20 февраля в нашем детском саду дети стали участниками праздника «Масленица» 
Воспитатели устроили для детей традиционное масленичное гулянье с плясками, народными играми и забавами. К празднику готовились не только воспитатели, но и дети - на занятиях они узнали, как раньше на Руси праздновали масленицу, откуда берет начало этот обычай и что он означает, поэтому дети с нетерпением ждали этот праздник. 
Провели праздник по-особенному весело! Весь праздник ребят развлекал развеселый скоморох, в гости к детям приходила хозяюшка. Забавным персонажем на празднике была Баба-яга, прибывшая на праздник на метле. Сначала она хотела всё испортить, но ребятишки пробудили в ней самые добрые качества и Баба-яга играла с детьми. Игры, хороводы не давали скучать никому! 
Масленица - это озорное и веселое прощание с зимой и встреча весны, несущей оживление природе и солнечное тепло. Символом весны и солнца является блин! Вот и мы проводили нашу Масленицу горячими золотистыми блинами, которые испекли для нас наши замечательные повара! Представление закончено… Но чувство радости останется у детей надолго.

